

第五届国际道教论坛在茅山开幕

王沪宁致信祝贺

本报讯(黄伟 徐睿翔 胡建伟)9月24日,第五届国际道教论坛在茅山开幕。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁发来贺信,向论坛召开和世界道教联合会成立表示祝贺,向出席论坛和世界道教联合会成立大会的嘉宾致以问候。

王沪宁表示,道教是古老的,也是现代的。道教植根中华文化沃土,蕴含着丰富的人文思想,凝结着古老的东方智慧,其天人合一、道法自然的哲学思想,上善若水、为而不争的道德追求,和平包容、齐同慈爱的价值理念与长而不宰、和谐共生的生态智慧等,经世长存,历久弥新。本届论坛以“崇道尚德·与世偕行”为主题,展示了共享人类文明成果、共建人类美好家园的愿望。

王沪宁指出,本届论坛宣布世界道教联合会成立,这是国际道教界的共同愿望,搭建了挖掘道教文化时代价值的新平台,必将有力推动人类文明交流互鉴,为破解时代难题、增进人类共同福祉贡献道教智慧。

王沪宁表示,中国政府将积极践行习近平主席提出的全球文明倡议,一如既往支持中国道教界与海外道教界深入开展友好交流,携手并肩,行道立德,为促进世界持久和平与共同繁荣作出贡献。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰出席论坛开幕式和世界道教联合会成立大会并分别致辞。他

表示,论坛的举办有利于密切中外道教界的友好交往,推动中华文明与世界不同文明间交流互鉴。希望世界道教联合会充分发挥积极作用,为世界和平发展贡献智慧和力量。

省委书记信长星在致辞时说,江苏将全面贯彻宗教信仰自由政策,支持道教界弘扬中华优秀传统文化,秉持开放包容、兼收并蓄的胸怀,深化同海内外朋友合作,崇大德教化之“道”、行文化传承之“道”、悟交流互鉴之“道”,为构建人类命运共同体作出更大贡献。

本届论坛由中国道教协会、中华宗教文化交流协会主办,香港道教联合会、澳门道教协会、台湾中华道教总会协办。论坛期间召开了世界道教联合会第一届理事会,中国道教协会会长李光富当选为理事长。世界道教联合会是由中国道教协会发起成立,由各国(地区)道教团体、道教宫观、道教相关机构及信仰道教或热爱道教文化的知名人士自愿结成的国际性、专业性、非营利性社会组织。目前有来自全球20个国家和地区的52个创始单位会员。

省有关领导惠建林、储永宏、徐纓,市委书记马明龙,市委副书记、市长徐曙海,市人大常委会主任李健,市政协主席郭建,以及陈可可、张娟、武鸣等市领导分别参加有关活动。

第五届国际道教论坛举行新闻发布会

本报讯(记者 胡建伟)9月24日,第五届国际道教论坛举行新闻发布会,介绍第五届国际道教论坛、世界道教联合会成立有关情况。

国际道教论坛是道教界规模最大、影响最深远的国际性文化交流活动,至今已成功举办四届。第五届国际道教论坛于9月24日至25日在中国江苏茅山举办,来自39个国家和地区的道教界代表、专家学者等500余人出席。本届论坛由中国道教协会、中华宗教文化交流协会主办,第五届国际道教论坛江苏组委会承办,香港道教联合会、澳门道教协会、台湾中华道教总会协办,论坛以“崇道尚德·与世偕行”为主题,旨在展现道教“道德为尊”核心理念和“与时

代同行”圆融特质,从道教思想和道教智慧中找寻与当今社会契合融通的内容,充分发挥道教的时代正能量,为构建人类命运共同体作出积极贡献。

本届论坛由开幕式、世界道教联合会成立大会、主论坛、电视论坛、2场新媒体论坛、5场分论坛、闭幕式等主要活动,以及祈福法会、道文化展等活动组成。分论坛分别围绕道教的当代价值、传承创新、国际化实践、世界传播、人才培养、健康生活等主题进行研讨,深入挖掘道教文化的时代价值,展示道教文化的独特魅力,用道教蕴含的古老东方智慧为当今人类社会面临的发展问题提供新的思路和解决方式。

联东U谷·官塘科技港一期项目开工

本报讯(孙晨飞 高昕)9月22日,联东U谷·官塘科技港一期项目奠基仪式举行。

联东U谷·官塘科技港一期项目位于金润大道以北、宣城大道以西,总投资5亿元,占地约84亩,总建筑面积约9.6万平方米,建设内容全部为标准厂房,由联东集团专业招商团队,紧密围绕智能制造和数字经济等产业方向,重点招引智能制造、电子信息、工业互联网上下游等产业类型企业,未来招引企业预计50家,园区内企业全部投产运营后第三年,全园年税收预计可达2600万元。

“在润州区委、区政府的大力推进下,各有关部门的高效服务下,以及施

工单位的高度配合下,项目已于9月20日领取了施工许可证,刷新了联东速度。”联东集团副总裁高飞介绍,作为产业园区运营商,联东集团将响应镇江市产业强市战略,继续加大在镇江的投资,致力于打造高端化、特色化、专业化的产业园区,为更多科技型、成长型中小企业提供优质载体空间。

据悉,联东U谷·官塘科技港项目从最初谋划到奠基开工创造了两个“首个”:全市范围内首个上市的新型工业用地,以及官塘创新社区范围内首个拿地即开工的重大产业项目,不仅对企业发展有着重要意义,对于润州区推动地区产业集聚、构建现代产业体系,也有着重要意义。

“联姻”厂家保证配件“内输外培”提升服务 “小国农机”成功打造省级农机区域维修中心



本报通讯员 蒋须俊 董盛盛
本报记者 栾继业

三秋大忙将至,丹阳市皇塘镇蒋墅集镇附近312国道旁的小国农机维修中心变得热闹起来,近日常来保养或维修联合收割机、拖拉机等农机的客户络绎不绝。

自2005年成立以来,“小国农机”强化农机维修服务,积极为农业机械化作业“保驾护航”,已从昔日的一间农机配件店发展成了镇江市第一家省级农机区域维修中心。如今“小国农机”能从事各类大中型农机具维修、农机优质零配件供应、保养检修服务上门等多功能的区域性农机维修服务,不仅很好地服务于周边的吕城、陵口、导墅、珥陵、延陵等本地农机大户和农民,还辐射到邻近常州市武进区奔牛镇、小河镇以及新北区的孟河镇等区域的农机大户。

“小国农机”的负责人张国华,从事农机维修已有20年。2003年,在丹阳市汽修厂从事修理服务的张国华主动回乡创业,利用一技之长干起了农机修理。起初,“小国农机”主要以维修小型拖拉机、联合收割机为主。在多年的农机维修服务中,张国华认识到:农机维修服务要实现可持续发展,必须改变长期以来设备简陋、农机维修规模小、服务能力弱的现状,靠品牌服务来补齐农机维修的“短板”。为此,针对丹阳

及周边农机大户大多投资购买久保田、洋马等大型农机带来的修配需求,他积极与久保田、洋马等名牌收割机生产企业建立横向联系,成为配件供应代理商,配件由厂家直接发货,用以提供这类农机的维修;还与东方红拖拉机厂家挂钩,保证了农机配件的供应质量。

“这样的‘联姻’,既能解决农机企业在农忙季节遇到售后服务脱节跟不上趟的难题,又能在广大农机户与农机生产企业之间架起了助力农机新机具、新技术推广和信息交流的桥梁。”张国华说,依托农机具配件的带动,该中心储备的农机配件已达数千个种类,各类农机具零配件齐全、质量可靠,深得用户青睐,库存总值也由起初的几万元扩大到如今的200多万元。

在“小国农机”,除了拥有常年固定的农机专业维修工5人外,还聘请季节性短期维修人员5人。近年来,随着农业机械化迈向转型升级高质量发展,对农机维修行业也提出了更高要求。“小国农机”通过“内输外培”的形式,一方面组织农机修理人员利用农闲之际到有关大型农机企业培训深造;另一方面积极参加省、市举办的各类农机培训班,深入学习农机新技术、新装备、新标准,不断提高农机维修的技能和修配服务的“科技含量”。

“目前,5位专职农机维

修人员中,有2人已取得农机维修高级工资格证书,3人获得农机维修中级工职称。”张国华说,自己还被省农业农村厅授予农机维修行业“土专家”称号。为进一步提升农机具维修保障能力,以最优服务能力和最快服务时间为机手排忧解难,中心在购买两辆维修保障车的基础上,还添置了烟度检测仪、提升机等维修设备,整个维修设备升级改造投入已达80多万元。

每年夏秋两季大忙,中心的农机维修队伍随叫随到,每天深入田间地头为农机手提供及时、就近的优质高效服务,每年夏秋两季大忙期间,该中心维修服务的联合收割机、插秧机、拖拉机等农机就达500多台次,全年下乡维修保养的大小农机更是达到了千余台,服务范围不仅覆盖了丹阳市60%以上的农机大户,还扩大到镇江、常州的部分乡镇。

多年来,“小国农机”还坚持为外来跨区机手提供及时、贴心服务,已成为南来北往跨区作业机手的机具保养点、信息交流站。2013年,“小国农机”被评为江苏省四星农机维修示范点,2020年开始通过实施省农机区域维修中心项目,更是不断发展壮大,“经营场地+配件库+维修车间”已达到1000平方米。张国华表示,“小国农机”将以提升“维修质量、维修速度”为目标,以“助农增收”为核心,切实履行好区域农机维修中心的各项职责,助力农业机械化转型升级高质量发展。



9月24日,南山风景名胜景区招隐景区的“高情胜气轩”里,景区员工、美术爱好者唐悦正在绘制一幅以“南山”为主题、内含各标志景点的壁画,装点美化环境,以迎接中秋、国庆期间游客的到来。
李斌 刘林琳 王亚丹 摄影报道